1A. KINEMATIKA FELADATSOR BEVEZETO FIZIKA C
1A/1. (MA 4.) Egy vizmelegits percenként 9,6 dm? vizet enged &t. Hany m/s sebességgel
folyik a viz a 2 cm? keresztmetszet( csapbdl?

1A/2. (MA 8.) Két autd egyszerre indul egymassal szemben 20 km tavolsagbdl. Mekkora
koztiik a tavolsag negyed éra mulva, ha az egyik sebessége 25 km/h, a masiké 11 m/s?

1A/3. (MA 75.) Az abra egy felvoné emelkedésének sebesség—id6 diagramja.
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a) Hany métert emelkedett a felvond a 15 s alatt?
b) Mennyi volt az dtlagsebessége?
c) Rajzoljuk fel a felvond gyorsuldsat és a kiinduldsi szinttél mért magassagat is az id6
figgvényében!

1A/4. (MA 61.) Elkeriilhet8-e az dsszelitkdzés, ha az 54 km/h sebességgel haladé jarmi el6tt
95 m tavolsagban forgalmi akadaly bukkan fel, és a jarmdi 1,25 m/s? lassuldssal fékezhet§?
Vegylik figyelembe, hogy az akadaly észlelése és a fékezés kezdete kozott a reakcioidd 1 s. (A
féktavolsag a reakcididé és a fékezés alatt megtett ut.)

1A/5. (MA 94.) Legaldbb milyen hosszu ejtézsindrt kell késziteniink, ha 5 koppandst
szeretnénk hallani egyenletes id6kozénként, és az elsé golyét a fémlemeztél 7 cm tavolsagra
rogzitettik?

1A/6. (MA 108.) Egy lift 14,7 m/s sebességgel siillyed. A lift mellett leejtiink egy kovet.
a) Mikor és hol talalkozik a lift a kével, ha elég hosszu még lefelé a liftakna?
b) Mikor egyenlé a ké és a lift sebessége?

1A/7. (MA 132.) Egy testet 25 m/s kezd&sebességgel, 60°-os szégben ferdén elhajitunk. Hol
van 2 s mulva, és mekkora a sebessége?

1A/8. (MA 127.) Egy testet 60°-0s szogben ferdén elhajitunk 25 m/s kezddsebességgel.
a) Mikor ér a palya tet6pontjara?

b) Milyen magasan van a tetépont?

¢) Mikor ér ujra az elinditds magassagaba?

d) Milyen tavol ér Ujra az elinditas magassagaba?



